
 
Revoluția industrială 

Fişa de lucru Nr. 1 

1. Observaţi cu atenţie imaginile de mai jos şi răspundeţi la următoarele cerinţe: 
- Descrieţi maşinile şi modul în care funcţionau acestea. 
- Observaţi numărul muncitorilor care lucrează şi acţiunile acestora.                                                           
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Fişa de lucru Nr. 2 

1. Completati tabelul de mai jos cu termenii corespunzători. 
 

DOMENIUL TEXTIL 
 
 

INVENŢIA OMUL DE ŞTIINŢĂ 

DOMENIUL TRANSPORTURILOR 
 
 
 

  

DOMENIUL METALURGIEI 
 
 

  

DOMENIUL COMUNICAŢIEI 
 
 
 

  

DOMENIUL MEDICINEI 
 
DOMENIUL BIOLOGIEI 
 
DOMENIUL ENERGIEI ELECTRICE 

  

 
2.  Identifică principalele consecinţe ale revoluţiei industriale în plan economic, social şi 

politic. 
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Fişa de lucru Nr. 3 

1. Citiţi cu atenţie textul de mai jos şi răspundeţi la următoarele cerinţe: 

,,Treizeci-patruzeci de fabrici se înalţă ....... În jurul acestora sunt presărate la întâmplare 
locuinţele fragile ale săracilor ....... Străzile ...... prezintă imaginea unei lucrări ....... 
incomplete.... Unele din acestea sunt pavate, dar cele mai multe sunt denivelate şi noroioase, 
înghiţând piciorul trecătorului sau căruţa călătorului. Grămezi de murdărie, dărâmături de 
clădiri, ochiuri de apă stătută şi rău mirositoare se ivesc din loc în loc...... Ridicaţi-că privirile şi 
de jur împrejurul acestei pieţe veţi vedea înălţându-se imensele palate ale industriei. Veţi auzi 
zgomotul furnalelor, şuierul aburului. Aceste clădiri uriaşe împiedică pătrunderea aerului şi a 
luminii în locuinţe...... Un fum des şi întunecat acoperă oraşul. Printr-însul soarele se vede ca un 
disc fără raze. În mijlocul acestei zile neîmplinite se zbat fără răgaz 300.000 de fiinţe omeneşti.” 

a. Evaluaţi calitatea vieţii urbane la începuturile epocii industriale şi decideţi dacă aceasta 
reprezintă un progres în raport cu perioada anterioară sau nu. 

b. Pe baza sursei, menţionaţi ce consecinţe are dezvoltarea industrială asupra oraşului. 

c. Comparaţi imaginea oraşului pe care o descrie sursa cu oraşul de astăzi. Menţionaţi 
deosebirile şi asemănarile. Argumentaţi-vă punctul de vedere. 

d. Ce măsuri se pot lua pentru a diminua efectele degradării mediului înconjurător ca 
urmare a dezvoltării industriale. 

e. Menţionaţi, pe baza sursei, două cauze ale degradării mediului înconjurător. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                    NUME ŞI PRENUME: 
CLASA: a VI-a                    
                                                                                                         

TEST DE EVALUARE 
 

                                                                                                                     70 puncte 
I. Se dau următorele texte:  
,, Art.1 In conformitate cu mesajul Sfintei Scripturi, care porunceste tuturor oamenilor sa se considere 

frati, cei trei monarhi contractanti raman uniti prin legaturile unei fraternitati adevarate si indisolubile, 
considerandu-se membri ai aceleiasi patrii,si-si vor acorda in toate imprejurarile si in orice loc 
asistenta,ajutor si sprijin”                                                                                                                    
(Sfanta Alianta-26 sept.1815) 
Pornind de la acest text, răspundeţi la următoarele întrebări: 

1. Cand si unde a fost creata ,,Sfanta Alianta”?                                            4 p 
2. Care au fost statele care au creat-o?                                                          6 p 
3. Ce argument invoca cei trei monarhi.pentru constituirea aliantei?           5 p 
4. Ce promit sa isi acorde semnatarii documentului?                                    5 p 
5. Cu ce scop a fost creata?                                                                            4 p 
6. Cine a fost principalul artizan al documentului?                                        2 p 
7. Care a fost finalul activitatii ei?        4 p                                                                                                                                                 
 
 
II.,, Odata Imperiul distrus,Europa trebuia reconstruita.Revolutia, apoi Napoleon au trasat 
si retrasat frontierele statelor,reducand frontierele unora, marind puterea altora rezolvand 
repede totul fara sa tina cont de aspiratiile popoarelor.(....)Introducerea Codului civil, 
abolirea privilegiilor,a iobagiei, a dijmei,a drepturilor feudale,crearea unei administratii 
coerente si centralizate,institutii judiciare reorganizate dupa model francez, o mare 
toleranta religioasa, toate acestea insemnau ca o intreaga structura pluriseculara, apartinand 
Europei monarhice, s-a facut tandari.”                (S.Berstein -Istoria Europei) 
 
1.Pornind de la  textul de mai sus stabiliti doua relatii de cauzalitate(cauza/consecinta).20 p 
2.Mentionati numele imperiului despre care vorbeste textul.                                             5 p 
3.Transcrieti pasajul care mentioneaza transformarilesociale si legislative.                       5 p 
4.Exprimati o opinie personala in legatura cu masurile luate de Napoleon.                      10 p 

 
• Notă: Toate subiectele sunt obligatorii . Se acordă 20 puncte din oficiu.  
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